Liga Zadaniowa - konkurs przedmiotowy z matematyki
Wojewddztwo kujawsko-pomorskie

Klasa II gimnazjum
Etap szkolny - pazdziernik 2014

. Czy istnieje liczba naturalna n, dla ktorej iloczyn tej liczby i sumy jej cyfr jest rowny 20157

. Grupe turystéw postanowiono rozmiesci¢ w autobusach tak, aby w kazdym byta taka sama liczba
0sOb. Na poczatku prébowano umieséci¢ w kazdym autobusie po 22 osoby, ale przy tym rozmiesz-
czeniu zabrakto miejsca dla jednego turysty. Gdy zredukowano o 1 liczbe autobuséw, udalto sie
rozmiesci¢ wszystkich zgodnie z przyjeta reguta. Ile pierwotnie brano pod uwage autobuséw i ilu
byto turystéw, jesli w autobusie mieszcza sie co najwyzej 32 osoby?

. Wyznacz najmniejsza, rozng od zera, liczbe przez ktora nalezy przemnozy¢ liczbe 2940, zeby
otrzymaé sze$cian pewnej liczby naturalnej?

. Rozwiaz rebus (R+ Z +Y + M)* = RZY M, gdzie réznym literom odpowiadaja rézne cyfry, a
zapis RZY M oznacza liczbe czterocyfrowg utworzong z cyfr R, Z, Y, M.



